

近日,笔者试驾了翘首期待很久的雷克萨斯2012新款RX350 F SPORT,其卓越的动力性能和操控体验让我全新感受了那种怦然心动的燃情体验。



竞速燃情 试驾雷克萨斯 RX350 F SPORT



新款RX350 F SPORT车型被赋予Lexus雷克萨斯全新家族式脸谱——纺锤形格栅,呈现与众不同的张力,卓越的品质以及智能配置,大幅提升了力量感和运动表现,对于追求个性、动感驾驶体验的城市SUV消费者而言,拥有新款RX350 F SPORT车型将使他们成为豪华城市SUV潮流的新一代引领者。新款RX系列配以新增的LED日间行车灯,勾勒出犀利大气的

外形特征。此外, RX350豪华版和尊贵版则新配备了五辐三叉戟式19寸轮毂,以增强豪华感。在内饰方面, RX全系车型的方向盘经过重新优化,根据人体工程学设计,让驾驶员操作更轻松,转向操作更自如。

新款RX350 F SPORT配备了Lexus雷克萨斯家族中拥有极速基因以及外观内饰方面都有效提升了整车的

运动特质。RX350 F SPORT采用运动型双叉臂式后悬挂,其抓地性能更好,抗侧倾性能更优异,有效提升该车型的动力性和可靠性。同时, RX350 F SPORT还配备了运动阻尼减震器,可大幅吸收车身震动,实现了舒适性和操控性的完美结合。新添加的换挡拨片有利于驾驶者方便快捷换挡,尽享随心驾驶的快感。

此外,新款RX350 F SPORT配备了诸多F SPORT专属装配,如网状前进气格栅、运动型车门脚踏板、熏黑运动轮毂以及车身特有的Lexus雷克萨斯“F SPORT”标识。内饰方面,该车型提供F SPORT特有的黑灰色内饰配色方案,与其专属的运动型铝制加速踏板、制动踏板、脚踏板及浅灰双缝线真皮座椅相辉映,形成质感十足的内饰风格。

Lexus雷克萨斯SUV系列车型一直以配备领先的智能科技享誉全球,新款RX系列部分车型同样新添诸多智能配备,提供极致的舒适便利性。导航页面新增分区显示功能,方便同时查看地图、音响、车辆情况等多方面信息。新推出的手机版Lexus G-BOOK雷克萨斯智能副驾,方便客户通过自己的手机与G-BOOK中心连接,将令更多消费者轻松享受到人性化的G-BOOK服务。

此外,智能配置还有助于提高新

款RX系列的安全性,如新款RX全系统型新增的两个前方探测雷达,能全面检测车身前方障碍物,有效提升保持车距,从而提升了车辆的安全性。新款RX全系统型亦沿用Lexus雷克萨斯诸多领先安全配置,包括10个SRS安全气囊,其配合前排座椅主动头枕,以更符合人体工程学原理的方式保护乘客;汽车动态综合管理系统(VDIM),更有效提高车辆稳定性和安全性;而上坡辅助控制系统,可有效防止上坡启动过程中的车辆倒退。



东风悦达起亚 顾客满意年完美收官



安全性能再次升级,进一步巩固了K5在中高级市场的标杆地位;10月,东风悦达起亚重磅推出K系跨界力作K3,其以进化的“DESIGN KIA”理念打造,领先的

在刚刚过去的2012年顾客满意年,东风悦达起亚全年累计完成销量48万台,同比增长11%,顺利实现年度目标,稳居行业第八。其中,K3上市两月余销量即达2.7万台,K2年销14万台,K5销售5.3万台,智跑也以7.6万台的销量,领跑市场。而企业其余车型,也在各自细分市场取得了出色成绩。

全面超越同级的产品性能,在市场中引起了强烈反响,上市2月余累积销量已近2.7万。而K5十周年特别版、K2十周年纪念版和福瑞迪纪念版的相继推出,也充分显示了企业在十周年之际回馈消费者的诚意。

营销手段持续创新 丰富品牌形象

在营销领域,企业继续坚持体育营销传统,赞助了斯坦科维奇杯洲际篮球赛;举办了全国性的第四届企业五人制足球赛;组织车队参与顶级赛车运动——CTCC(中国房车竞标赛);邀请奥运冠军张继科代言K3以及举办系列乒乓球营销活动,都积极地传递了东风悦达起亚邀请、梦想的品牌形象。以K5经典交响音乐会为开端,企业开启的文化营销,进一步丰富了品牌内涵。植入热播剧《心术》,更为东风悦达起亚赢得满堂彩。“纯白北京 圣诞礼遇”、“K3造梦家”、K5“芯动行动 码上派送”等创意营销活动,也以消费者喜闻乐见的方式,诠释产品、传递品牌理念,为企业带来更多关注。在企业高速发展同时,企业更积极承担社会责任,包括为期三年、注资1200万的希望小学援建工程;以及与起亚汽车合作开展的“起亚家园”大型房屋援建项目;在奥运期间成立的“东风悦达起亚奥运奖励基金”等,树立了东风悦达起亚负责任的企业公民形象。

事业全面进步 顾客满意度大幅提升

面对复杂的市场环境,东风悦达起亚始终坚守自己的品牌策略。2012顾客满意年,企业展开顾客满意年战略,通过服务、技术、管理三大层面的创新,全面完善和优化企业各领域的工作质量,以全局的进步,推动终端满意度的提升,实现内涵式增长。今年,标志着企业突破产能瓶颈,跃升百万级车企的第三工厂在6月顺利奠基;具有跨越性战略意义的K系新车K3也在10月成功上市,同时也迎来了200万整车下线的光荣时刻。顾客满意度提升方面,在2012年新车满意度调查(IQS)、中国销售满意度(SSI)和售后服务满意度指数(CSI)中,企业分别收获第八、第六和第八的好成绩;而在全国汽车用户满意度测评报告中,K5、K2和智跑也均获各自细分市场满意冠军。这些,都为企业在微增长时代的可持续发展奠定了坚实基础。

产品矩阵再次完善 满足市场差异化需求

去年,东风悦达起亚推出了众多新产品,充分满足市场日益提升的用车需求。其中K2两厢车型凭借悦行都市的品牌内涵以及越级的产品品质,迅速得到都市年轻人认可,成为他们生活中的最好伙伴;随后推出的K5 Nu,在继承K5尊贵格调的同时,也带来了更加环保、强劲的动力,同时

成都虽大,为何一环好房难再现?

有价无地 供不应求

西一环臻稀地段,居者自有境界!

43-110m²阳光华宅 VIP申领正在持续进行



☎: 87715777

项目地址: 成都市一环路西三段抚琴西北街38号 开发商: 成都阿坝宾馆有限责任公司
全程营销: 井上毅业 整合推广: 奥维广告

